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デイサービスセンター均幸苑 アンケート調査結果 

 

調査機関…弘前特別養護老人ホーム 接遇向上委員会 

対 象 者…デイサービスセンター均幸苑のご利用者または、そのご家族 

回 収 率…２６/３１名（８３．８％） 

調査期間…令和４年６月１６日配布開始、７月１１日迄（アンケート用紙記入） 

 

【 】内はその問いに対して頂いたご意見です。 

※青字は、調査結果に対する事業所からの返答です。 

アンケート記入者はどちら様ですか。 

 
 

問 １、職員の態度や言葉づかいはどうですか。 

 
【職員のあいさつ、いつもありがとう。】 

※これからも、気持ちいい挨拶を心掛けます。 

 

問 ２、相談や依頼ごとに対して、職員は頼りになりますか。 

 
【いつも急なお願いにも対応していただいて、所長さんはじめ皆さん頼りにしています。】 

※職員数による限度はございますが、出来る限り皆様のご要望に応えたいと思っております

ので、今後とも宜しくお願い致します。 

 

問 ３、介護サービス計画書や重要事項説明書などの説明は、分かりやすいですか。 

 
※なるべく簡潔明瞭なご説明を心掛けます。 

 

 

 

12 6 8回答26名中

利用者ご本人 利用者ご家族 無記入

25 010回答26名中

良い 悪い どちらでもない 無記入

24 0 2 0回答２6名中

頼りになる 頼りにならない どちらでもない 無記入

21 0 5 0回答２6名中

わかりやすい わかりにくい どちらでもない 無記入



問 ４、送迎時の対応はどうですか。 

 
【その人によって】 

※ご利用者様ならびにご家族様に、安心頂ける送迎を心掛けます。 

 

問 ５、入浴援助などの対応はどうですか。 

 
【やってもらいたくない人いる。】 

※男性職員からの介助が苦手な方もおりますので、都度対応しております。 

他にも本人の希望を聞きながら、都度対応させて頂きますので、どうぞお声がけ下さい。 

 

【着替え時よく後前に着たりすることがあるので気をつけて見てほしい。今回はたまたまズ

ボンが逆で帰ってきました。】 

※大変ご迷惑をお掛け致しました。ご本人が着替えた場合であっても、極力注意して見てい

きますので、今後とも宜しくお願い致します。 

 

【すごくいい。】 

※ありがとうございます。 

（総合事業のご利用者様は、入浴されませんので、無記入かと存じます。） 

 

問 ６、食事には満足していますか。 

 
【おいしい。】 

※皆様のちょっとしたご意見にも耳を傾け、ご要望に応えられるよう努めて参ります。 

（ご入浴のみで帰られる方や、総合事業のご利用者様は、無記入かと存じます。） 

 

問 ７、レクリエーション活動はどうですか。 

 

25 001回答26名中

満足 不満 どちらでもない 無記入

12 10 5 8回答２6名中

満足 不満 どちらでもない わからない 無記入

13 10 3 9回答２6名中

満足 不満 どちらでもない わからない 無記入

13 1 3 2 7回答２6名中

満足 不満 どちらでもない わからない 無記入



【工作・手芸などは楽しそうにやっているのかな？】 

※ご利用者様の得意不得意を考え、レク内容を考慮しておりますが、できるだけ個々の意向

に沿うよう職員一丸となって取り組んで参ります。 

（総合事業のご利用者様は、無記入かと思います。） 

 

問 ８、デイサービスのご利用は、心身の衰えを防ぐ上で、役立っていると思いますか。 

 
※これからも皆様のお役に立てるよう、努力して参ります。 

 

 

問 ９、ご利用している通所介護サービスを、知人にも紹介したいと思いますか。 

 
※皆様に紹介したいと思って頂けるようなサービスを目指し、努めて参ります。 

 

 

問１０、提供時間はどうですか。 

 
※長いと感じる方へのご要望については、余暇活動の工夫によって改善できればと思ってお

おります。どうしても早く帰りたい場合も、お声がけ頂ければ検討を致しますが、送迎に

よって、ご利用者様の見守りやレク活動に支障出る場合は、ご期待に沿えない場合がござ

いますので、ご了承願います。 

（緊急時は、他事業所の協力を得ながらでも、対応致します。） 

 

 

問１１、コロナウイルスの感染対策として、事業所および職員の対応、ご利用者様にお願い

していることについて、お答えください。 

 
※当事業所でのコロナウイルス集団感染は、今まで発生しておりませんが、第７波が来てお

りますので、気を引き締めて感染防止に努めて参ります。 

 

21 01 4回答２6名中

役に立っている 役に立たない あまり変わらない 無記入

18 1 3 4回答２6名中

紹介したい 紹介したくない どちらでもない 無記入

19 3 1 3回答２6名中

丁度良い 長い 短い 無記入

14 4 10 3 4回答２6名中

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 よくわからない 無記入



その他、ご要望などございましたら、ご記入下さい。 

【契約時にお願いしたことや、度お願いしたことは、周知徹底し継続していただきたいです。】 

※職員間での情報共有を強化し、周知徹底していきます。 

 

【戻ってきたときに（デイサービスから）かばんの中や、使った物が乱雑になっていると、

がっかりしますネ。】 

※大変申し訳ありませんでした。 

デイサービス会議にて、きちんと整理するよう全職員に注意喚起します。 

 

【今のままでよい】 

【満足です。】 

※ありがとうございます。 

 これからも向上心を持ち続け、サービス向上に努めて参ります。 

 

 

 

最後に、このたびはアンケート調査へのご協力、誠にありがとうございました。 

今回の調査結果を真摯に受け止め、今後のサービス向上に役立てていきますので、今後と

もデイサービスセンター均幸苑を、宜しくお願い申し上げます。 


